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         На 3 день подорожі нас чекав Потсдам (Федеральна земля Бранденбург). 

Місто має багату історію, унікальні парки та місця, які занесено до спадщини 

ЮНЕСКО. Потсдам – місто науки з найбільшим Бранденбурзьким 

університетом прикладних наук, та його численними інститутами. 

Потсдамський університет був заснований 15 липня 1991 року. Він посідає 3-тє 

місце в рейтингу Німеччини та 30-те у світі за версією The Young University 

Ranking 2022.  

 



 

Загальна кількість студентів у Потсдамському університеті налічує 

близько 20 тисяч осіб, з яких 14% - іноземні студенти (2300 ос. – українці). 

Студентів навчають праву, мистецтву, економіці та соціальним наукам, 

математиці, природничим наукам, цифровій інженерії, гуманітарним, а також 

медичним наукам. Юридичний факультет є найпопулярнішим серед них: він 

налічує більше 5 тис студентів.  

Міжнародний відділ Потсдамського університету надав достатній об’єм 

інформації про міжнародні програми та величезні можливості для студентів-

іноземців.  

 

 



 

 

 

Найбільш корисною була інформація щодо бакалаврських і магістерських 

програм, адже університет має 90 магістерських та 31 бакалаврську програму 

на німецькій та англійській мовах. Також університет надає короткотермінові 

програми у літній період, які теж вивчаються англійською і німецькою мовами 

та пропонує програму інтенсивного вивчення німецької мови для іноземних 

студентів.  

 

Наступною лекцією-дискусію була у професора Christoph Rasche. Тема 

лекції звучала як «Перспективи і статус кво у спорті і менеджменту здоров’я». 

Дана концепція піднімає важливе питання спорту у менеджменті як стиль 



життя. Все популярнішим стає напрям LOHAS (Lifesryles Of Health and 

Sustainability), який означає, що більшість компаній переходять від Lifestyle до 

Healthstyle. Дискусія з професором Крістофом була досить чіткою, цікавою та 

зрозумілою для нас.  

 

У другій половині дня нам провели екскурсію до головної будівлі 

(колишнього палацу прусського короля Фрідріха ІІ) кампус №1. Нам показали 

розташування корпусів та розкрили історію кампусу. 

 



 Після теорії ми перейшли до практики, відвідавши один із найбільш 

відомих прикладів садово-паркового мистецтва Німеччини – парк Сан-Сусі 

(площею 287 га).  

 

Метою нашої поїздки було дослідження міжнародних економічних 

відносин між Україною і Німеччиною за допомогою ознайомлення з 

навчальним, культурним та студентським життям Потсдамського університету. 

Найбільш популярними питаннями серед нас були наявність, чисельність та 

види міжнародних програм, відповідь на які нас повністю задовільнили. Декого 

із наших студентів зацікавив перелік спеціальностей Потсдамського 

університету, який має дуже зручне розташування. Наприклад, вартість проїзду 

до Берліна входить в межах студентського квитка. Як мінус можна зазначити 

високий рівень цін, якщо порівнювати з іншими невеликими містами. 


